





कडक निर्बंधाच्या घोषणेनंतर उसळली गर्दी

मुंबई (राकेश गायकवाड): कोरोनाचा वाढता संसर्ग रोखण्यासाठी राज्यात निर्बंध लागू असले तरी...

गर्दी उसळल्याचे चित्र पाहायला मिळाले. सोलापुरात ८ मेच्या रात्री ८ वाजल्यापासून १५ मे रोजी सकाळी ७ वाजेपर्यंत कडक संचारबंदी राहणार आहे...

आठवड्यात रमजान ईद असल्याने ईद काळात संचारबंदी शिथिल करा, अशी मागणी शहरातील विविध मान्यवरांनी पालकमंत्र्यांकडे केली आहे.

लातूर जिल्ह्यात ८ ते १३ मे या कालावधीत निर्बंध आणखी कडक करण्याची घोषणा करण्यात आली. त्यानंतर सकाळी बाजारपेठेत मोठ्या प्रमाणात गर्दी उसळली होती...

गर्दी एवढी वाढली की, शहरातील अनेक रस्ते जाम झाले होते. बऱ्याच दिवसांनंतर शहरातील रस्त्यांवर वाहतुकीची कोंडी झालेली पाहायला मिळाली...

दुसऱ्या लाटेसाठी उभारणार १ लाख कोटींचा निधी

मुंबई (जसबीरकौर भाभरा)- कोविड-१९ साठीच्या दुसऱ्या लाटेच्या पार्श्वभूमीवर १ लाख कोटी रुपयांचा साठ संचित निधी (पॅडमिक पूल) उभारण्याचा विचार केंद्र सरकारने चालविला आहे...

राज्य सरकार तिसऱ्या लाटेसाठीही सज्ज, केंद्रां ऑक्सिजनची गरज भागवती; राजेश टोपेंची मागणी

मुंबई (विशाल पाटील)- राज्य सरकार कोरोना विरुद्धच्या लढ्यासाठी सर्वतोपरी प्रयत्न करत असून ऑक्सिजन निर्मितीसाठी अनेक उपाययोजना करण्यात आल्या आहेत...

क्सिजनची गरज केंद्र सरकारने भागवली पाहिजे, अशी मागणी राज्याचे आरोग्यमंत्री राजेश टोपे यांनी केली आहे...

यांनी केली आहे. ते मुंबईत पत्रकार परिषदेत बोलत होते. राजेश टोपे यांनी यावेळी कोरोना विरुद्धच्या उपाययोजना आणि राज्य सरकार करत असलेल्या कामांची सविस्तर माहिती दिली...

लीसकरण मोहीम राबविण्यासाठी राज्य सरकार संपूर्णपणे प्रयत्न करत आहे, अशी माहिती टोपे यांनी यावेळी दिली. कोविशिस्ल आणि कोव्हॅक्सीन या दोनच लसी सध्या नागरिकांना उपलब्ध होत असल्या तरी यात कोव्हॅक्सीनचा राज्यात तुटवडा निर्माण होत आहे...

मुंबई विमानतळावर उतरणाऱ्या देशांतर्गत प्रवाशांसाठी नवी नियमावली

मुंबई (अलीहूसैन शेख)- देशभरातील वाढत्या कोरोना प्रादुर्भावाच्या पार्श्वभूमीवर मुंबई विमानतळ प्रशासन सतर्क झाले आहे...

प्रवाशांना कोरोना चाचणीचा निगेटिव्ह अहवाल सादर करणे बंधनकारक आहे. हा आरटी-पीसीआर अहवाल ७२ तासांसाठी वैध मानला जाईल. उपरोल्लेखित राज्यांमधून आलेल्या प्रवाशांकडे तसा अहवाल नसल्यास मुंबई विमानतळावर त्यांची चाचणी केली जाईल...



दाखल होणाऱ्या प्रवाशांसाठी गुबारापासून नवी नियमावली लागू करण्यात आली आहे. देशांतर्गत प्रवाशांसाठी लागू केलेल्या नव्या नियमावलीनुसार दिल्ली, राजस्थान, गोवा, केरळ, गुजरात, पश्चिम बंगाल आणि उत्तर प्रदेश या सात राज्यांतून मुंबई विमानतळावर दाखल होणाऱ्या प्रवाशांना कोरोना चाचणीचा निगेटिव्ह अहवाल सादर करणे बंधनकारक आहे...

मुंबई विमानतळावर आरटी-पीसीआर चाचणीसाठी ६०० रुपये आकारले जातात. त्याचा अहवाल ८ ते २२ तासांपर्यंत देण्यात येतो. जलद अहवाल हवा असल्यास ४ हजार ५०० रुपये मोजावे लागतात. हा अहवाल १३ मिनिटांत दिला जातो.

रुळ ओलांडताना होणाऱ्या अपघातांत घट

मुंबई (प्रथमेश चव्हाण)- रुळ ओलांडणे धोकादायक असून अनेक जण हा धोका पत्करतात व त्यात अनेकांचा मृत्यू होतो. पश्चिम रेल्वेने केलेल्या उपाययोजनांमुळे उपनगरीय मार्गावर रुळ ओलांडताना होणाऱ्या अपघातांत घट झाली आहे...

जातो. तरीही अनेक जण याकडे दुर्लक्ष करतात. त्यामुळे मुंबई उपनगरीय मार्गावर दर दिवशी १० पेक्षा जास्त प्रवाशांना मृत्यूला सामोरे जावे लागते. शॉर्टकटचा मार्ग म्हणून केलेल्या अपघातांत घट झाली आहे...



रुळांजवळील झोपडपट्टीवासीय संरक्षक भिंतीला भगदाड पाडतात, तर काही जण लोकल पकडण्याच्या नादात एका फलाटावरून दुसऱ्या फलाटावर जातात. संरक्षक भिंती किंवा जाळी नवीन बांधणे, पादचारी पुलाची व्यवस्था करणे इत्यादी उपाययोजना रेल्वेकडून घेतल्या जाऊ शकतात...

कठोर निर्बंधांमुळे मत्स्यउद्योग अडचणीत

मुंबई (विशाल कारंडे): कठोर निर्बंध लागू झाल्यापासून मुंबईतील मासळीबाजार ओस पडले असून राज्यांतर्गत मागणी प्रचंड घट झाल्यामुळे मुंबईतील मत्स्यउद्योग अडचणीत आला आहे. समुद्र किनारा न लाभलेल्या राज्यातील बहुतांशी जिल्ह्यात मुंबईतून मासे पुरवले जातात...



बंदरावर आलेल्या विक्रेत्यांना मासे खरेदीकरून गाड्या भरून निघेपर्यंत सकाळचे ८ वाजतात. तिथून पुढे ठाणे, कल्याण, पनवेल, पालघर आदी ठिकाणी पोहोचण्याला त्यांना किमान दोन ते तीन तास लागतात...

किलो मासे नेत होते. ते आता केवळ २० किलोच मासे घेतात. त्यामुळे मुंबईतून आम्ही मासे आणणे बंद केले आहे, असे पुण्यातील मत्स्य व्यापारी महेश परदेशी यांनी सांगितले. अशीच अवस्था इतर जिल्ह्यांची आहे...

त्यामुळे माशांच्या किमतीवर परिणाम झाला आहे. सध्या नागरिकांची क्रयशक्ती कमी झाल्यामुळे बाजारात कुणी फिरकत नाही. माशांचे अव्याच्या सव्या भाव लोकांना परवडणारे नाहीत...

परवडण्याची बापट मार्गावरील द बलर्ड टॉवरमधील पालिकेच्या वाहनतळाच्या जागेत १८ ते ४४ वयोगटातील नागरिकांसाठी, तर ४५ वर्षांपेढील नागरिकांसाठी ड्राइव्ह इन लसीकरण केंद्र, पर्वई उद्यान शाळेतील लसीकरण केंद्राचेही किशोरी पेडणेकर यांच्या हस्ते लोकार्पण झाले...

नव्या शैक्षणिक वर्षातही शुल्ककपातीचा आग्रह

मुंबई (विशाल कारंडे): करोनाच्या सावटाखाली गेले अखेचे शैक्षणिक वर्ष प्रत्यक्ष शाळेविना गेल्यानंतर आता नवीन शैक्षणिक वर्षात तरी शाळा खुल्या होतील का, याबाबत साशंकता आहे. अशातच पालकांनी यंदाच्या वर्षीही शुल्ककपातीसाठी शाळा व्यवस्थापनांकडे तगादा लावला आहे...

व्यवस्थापनांत वाद होत होते. अनेक शाळांची न्यायालयीन प्रकरणेही झाली. अद्यापही पालक आणि शाळा व्यवस्थापनातील वाद सुरूच आहे. गेल्या वर्षी अनेक पालकांनी शाळांना संपूर्ण शुल्क दिलेले नाही. आता पुढील वर्षाचे शुल्कही कमी व्हावे यासाठी पालकांचे प्रयत्न सुरू आहेत...



असल्याने तसेच करोनाकाळात पालकवर्गीही आर्थिक संकटात सापडल्याने शुल्ककपात करण्यावरून पालक आणि शाळा व्यवस्थापनात वाद होत होते. अनेक शाळांची न्यायालयीन प्रकरणेही झाली...

लशींची उपलब्धता पाहूनच घराबाहेर पडावे

मुंबई (सम्यक कासार)- महापालिकेच्या लसीकरण केंद्रावर लशींची उपलब्धता पाहूनच नागरिकांनी घराबाहेर पडावे, असे आवाहन पर्यावरणमंत्री आदित्य ठाकरे यांनी शुक्रवारी केले. महापालिकेच्या टि्वटरवर याबाबत माहिती दिली जाते, ती पाहवी असे ते म्हणाले...

आले. यावेळी ते बोलत होते. महापौर किशोरी पेडणेकर, आ. संजय पोतनीस, मंगेश कुडाळकर, एल विभागाचे साहाय्यक आयुक्त मनीष वाळुंज उपस्थित होते. त्याचबरोबर लोअर पार्ल्याचे सहाय्यक आयुक्त अश्विनी पाटील, पार्ल्याचे वरिष्ठ सहाय्यक आयुक्त अश्विनी पाटील, पार्ल्याचे वरिष्ठ सहाय्यक आयुक्त अश्विनी पाटील, पार्ल्याचे वरिष्ठ सहाय्यक आयुक्त अश्विनी पाटील...

एसटीच्या कर्मचाऱ्यांना प्राधान्याने लस उपलब्ध करून घ्यावी

मुंबई (योगेश होळंब)- टाळेबंदीच्या काळात राज्यभरातील अत्यावश्यक सेवेतील कर्मचाऱ्यांची वाहतूक करणाऱ्या एसटी कर्मचाऱ्यांनादेखील कोविड योद्धे समजून लसीकरण प्राधान्य घ्यावे, अशी विनंती परिवहन मंत्री तथा एसटी महामंडळाचे अध्यक्ष अॅड. अनिल परब यांनी मुख्यमंत्र्यांकडे केली आहे...



जिल्ह्यामध्ये पोलीस कर्मचारी, डॉक्टर, परिचारिका, वैद्यकीय क्षेत्रातील कर्मचारी, बँक कर्मचारी अशा अनेक अत्यावश्यक सेवेमध्ये काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांना सुरक्षित प्रवासी सेवा देण्याचे काम एसटीचे कर्मचारी अव्याहतपणे करीत आहे. याबरोबरच गेली दीड वर्षे शासनाने वेळेवेळी दिलेल्या निर्देशानुसार लाखो परराष्ट्रीय नागरिकांच्या लसीकरण प्राधान्याने करण्यात यावे, अशी विनंती मुख्यमंत्र्यांना केली आहे...

सोमेपर्यंत सुरक्षित नेऊन सोडणे, हजारो विद्यार्थ्यांना परराष्ट्यांतून महाराष्ट्रात त्यांच्या घरी सुखरूप आणून सोडणे, हजारो उसतोडणी कामगारांना कारखान्यापासून त्यांच्या घरी पोहोचवणे, तसेच अत्यावश्यक सेवेतील अन्नधान्य, शेतीमाल व इतर मालवाहतुकीमध्ये महत्त्वपूर्ण योगदान देणे, वैद्यकीय ऑक्सिजन टँकरसाठी, तसेच शासकीय रुग्णावाहिकेसाठी चालक पुरवणे असे कामे एसटी कर्मचाऱ्यांनी केली आहेत.

Table with 3 columns: क्र. (Sl. No.), कामाचे नाव (Work Name), रक्कम (लाखात) (Amount in Lakhs). It lists various works and their costs, such as 'नागपाडा पोलीस रुग्णालय मुख्य इमारतीच्या मॅंगलोरी छत, दरवाजे, छिडक्या व फरशीची विष्कीत दुरुस्ती' with an amount of 24.33 lakhs.

